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km 2+050 początek zakresu   od 2+050 do 4+520

AutoCAD SHX Text
proj. przepust pod drogą   60 cm - 8 mobudowa wlotu/wylotu beton B20 2x1,5 m3

AutoCAD SHX Text
proj. zjazd b.a. 20 m2 + przepust  pod zjazdem   50 cm - 7 m

AutoCAD SHX Text
proj. zjazd b.a. 20 m2 + przepust  pod zjazdem   50 cm - 7 m

AutoCAD SHX Text
proj. zjazd b.a. 40 m2 

AutoCAD SHX Text
proj. zjazd b.a. 20 m2 

AutoCAD SHX Text
proj. przepust pod drogą   60 cm - 9 mobudowa wlotu/wylotu beton B20 2x1,5 m3

AutoCAD SHX Text
proj. zjazd b.a. 50 m2 

AutoCAD SHX Text
proj. mijanka b.a. 60 m2 + przepust  pod mijanką   50 cm - 24 m

AutoCAD SHX Text
proj. zjazd b.a. 20 m2 + przepust  pod zjazdem   50 cm - 7 m

AutoCAD SHX Text
istn. przepust pod drogą stan dobry

AutoCAD SHX Text
proj. zjazd b.a. 15 m2 + przepust  pod zjazdem   50 cm - 7 m

AutoCAD SHX Text
km 2+940 początek ścieku z kostki kamiennej 9-11 cm szerokości 75 cm, na ławie betonowej gr. 20 cm

AutoCAD SHX Text
dobrukowanie zjazdu do ścieku 2 m2

AutoCAD SHX Text
dobrukowanie zjazdu do ścieku 2 m2

AutoCAD SHX Text
dobrukowanie zjazdu do ścieku 6 m2

AutoCAD SHX Text
proj. zjazd b.a. 20 m2 

AutoCAD SHX Text
proj. zjazd b.a. 20 m2 

AutoCAD SHX Text
km 3+164 początek ścieku z kostki kamiennej 9-11 cm szerokości 75 cm, na ławie betonowej gr. 20 cm

AutoCAD SHX Text
ściek z kostki kamiennej 9-11 cm szerokości 75 cm, na ławie betonowej gr. 20 cm - 224 m

AutoCAD SHX Text
studzienka ściekowa z wpustem w ścieku przykanalik   20 cm pcv - 7 mumocnienie wylotu brukiem

AutoCAD SHX Text
studzienka ściekowa z wpustem w ścieku przykanalik   20 cm pcv - 7 mumocnienie wylotu brukiem

AutoCAD SHX Text
REMONT MOSTU KM 3+193

AutoCAD SHX Text
proj. zjazd b.a. 45 m2 

AutoCAD SHX Text
proj. mijanka b.a. 90 m2 

AutoCAD SHX Text
proj. zjazd b.a. 60 m2 

AutoCAD SHX Text
nakrywa betonowa na murze szer. 50 cm gr. 20 cm, zbrojenie montażowe 4  10 mm+ strzemina   6 mm co 50 cm barierastalowa typu SP-06 słupki co 2 m- 46 m

AutoCAD SHX Text
proj. zjazd b.a. 15 m2 

AutoCAD SHX Text
proj. zjazd b.a. 15 m2 

AutoCAD SHX Text
istn. ściek z korytek betonowych

AutoCAD SHX Text
studzienka ściekowa z wpustem w ścieku przykanalik   20 cm pcv - 9 mumocnienie wylotu w murze

AutoCAD SHX Text
proj. zjazd b.a. 5 m2 

AutoCAD SHX Text
proj. zjazd b.a. 25 m2 

AutoCAD SHX Text
proj. zjazd b.a. 10 m2 

AutoCAD SHX Text
brukowanie pobocza - 45 m2 kostka kamienna 18-20 cm na podbudowie betonowej gr.20 cm

AutoCAD SHX Text
brukowanie pobocza  - 15 m2

AutoCAD SHX Text
nakrywa betonowa  bariera stalowa słupki  co 2 m- 25 m

AutoCAD SHX Text
brukowanie pobocza - 110 m2 szerokość 100 cm kostka kamienna 18-20 cm na podbudowie betonowej gr.20 cm

AutoCAD SHX Text
nakrywa betonowa  bariera stalowa słupki  co 2 m- 28 m

AutoCAD SHX Text
nakrywa betonowa  bariera stalowa słupki  co 2 m- 28 m

AutoCAD SHX Text
+ nadstawka poręczowa z rury stalowej  nadstawka poręczowa z rury stalowej     60 mm na obiekcie mostowym - 8 m

AutoCAD SHX Text
proj. zjazd b.a. 15 m2 

AutoCAD SHX Text
poręcz z rur stalowych   60 mm, dwa przeciągii pochwyt - 8 m - kolor biało - niebieski

AutoCAD SHX Text
nakrywa betonowa na murze szer. 50 cm gr. 20 cm, zbrojenie montażowe 4  10 mm+ strzemina   6 mm co 50 cm barierastalowa typu SP-06 słupki co 2 m- 96 m

AutoCAD SHX Text
brukowanie pobocza - 82 m2 szerokość 100 cm kostka kamienna 18-20 cm na podbudowie betonowej gr.20 cm

AutoCAD SHX Text
proj. zjazd b.a. 20 m2 + przepust  pod zjazdem   50 cm - 7 m

AutoCAD SHX Text
proj. zjazd b.a. 20 m2 + przepust  pod zjazdem   50 cm - 7 m

AutoCAD SHX Text
proj. zjazd b.a. 5 m2 

AutoCAD SHX Text
nakrywa betonowa  bariera stalowa słupki  co 2 m- 34 m

AutoCAD SHX Text
brukowanie pobocza - 95 m2 szerokość 100 cm kostka kamienna 18-20 cm na podbudowie betonowej gr.20 cm

AutoCAD SHX Text
proj. zjazd b.a. 25 m2 

AutoCAD SHX Text
proj. zjazd b.a. 10 m2 

AutoCAD SHX Text
proj. zjazd b.a. 20 m2 + przepust  pod zjazdem   50 cm - 7 m

AutoCAD SHX Text
proj. zjazd b.a. 25 m2 

AutoCAD SHX Text
nakrywa betonowa  bariera stalowa słupki  co 2 m- 16 m

AutoCAD SHX Text
brukowanie pobocza  - 27 m2, szer. 100 cm

AutoCAD SHX Text
brukowanie pobocza  - 35 m2, szer. 100 cm

AutoCAD SHX Text
nakrywa betonowa  bariera stalowa słupki  co 2 m- 28 m

AutoCAD SHX Text
proj. zjazd b.a. 20 m2 + przepust  pod zjazdem   50 cm - 7 m

AutoCAD SHX Text
brukowanie pobocza - 85 m2 szerokość 100 cm kostka kamienna 18-20 cm na podbudowie betonowej gr.20 cm

AutoCAD SHX Text
nakrywa betonowa  bariera stalowa słupki  co 2 m- 42 m
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proj. krawęznik kamienny 20x30 cm na ławie betonowej 21+18 = 39 m

AutoCAD SHX Text
proj. zjazd b.a. 20 m2 + przepust  pod zjazdem   50 cm - 7 m

AutoCAD SHX Text
            km 2+050 - 4+520  -  9 940 m2 jezdnia, beton asfaltowy             km 4+865 - 5+765  -  3 750 m2

AutoCAD SHX Text
            km 2+050 - 4+520  -  998 m2 zjazdy i mijanki, beton asfaltowy             km 4+865 - 5+765  -  528 m2

AutoCAD SHX Text
            km 2+050 - 4+520  -  1 907 m czyszczenie rowu z namułu             km 4+865 - 5+765  -    628 m
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